

お詫びと訂正

本誌2019年7月号の連載「メカニズムから理解する救急・急変対応 Basic Lecture」(第6回)におきまして、以下の誤りがございました。お詫びして訂正いたします(訂正箇所:アンダーライン)。(編集部)

頁数		誤	正
109頁	表1の右欄(「原因疾患」の欄)の1行目	喉頭炎 <u>頭</u> 頸部感染症	喉頭炎等 <u>頸</u> 部感染症
111頁	表3の右欄(「疾患など」の欄)の下から6行目	重症筋無力症、 <u>筋萎縮性側索硬化症</u>	重症筋無力症、 <u>筋ジストロフィー</u>
111頁	表3の右欄(「疾患など」の欄)の下から7行目	脳血管障害、神経筋疾患、ギラン・バレー症候群_____	脳血管障害、神経筋疾患、ギラン・バレー症候群、 <u>筋萎縮性側索硬化症</u>